

ERRATUM Vol. 66, No. 4, December 1998: List of ILA Officers and Councillors, 1998–2003, page 559. *President Emeritus* should read as follows: Dr. J. Convit
Prof. M. F. Lechat

ERRATUM Vol. 67, No. 1, March 1999: Editorial by Sansarricq, page 60. This paper was presented at the 15th International Leprosy Congress, Beijing, China, 7–12 September 1998. Accepted for publication in the March 1999 issue on 16 December 1998.